11Iro

HAmsn: Mypapg
Bo3spact: 77

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 02.08.2008 09:44:24

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 02.08.2008 18:11:01

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/36403/answer/36404




YBaxaemreii Mypan! IIpuBenesHbIx BaMu faHHBIX HEIOCTATOYHO A1 peKOMeHpanuu. Bam
HeoOxoguMmo BeIONMHUTE Y 3U nouek, TPY3U npoctath, OAK, OAM, OnoxuMudecKuil aHalu3 KPOBH
(KpeaTHHUH, MOYEBHMHA U T. [I.), aHanu3 KpoBu Ha [ICA. OTux gaHHLIX OyHEeT HOCTAaTOUHO [JIs
YTOUYHEHUS OUarHo3a U Ha3HaueHUs JIeYeHUs Y yPoJiora 10 MeCTy KUTEeJIbCTBA. 3a04HO JIeueHue He
Ha3HavaeTcs. YOauu.



